



ANTREPRENORIAT ȘI INOVARE

Conferința de lansare a
proiectului

Societatea Antreprenorială Studențească Ovidius
Innovation Center – dezvoltarea unui ecosistem
creativ și educativ pentru tinerii antreprenori –
CNFIS-FDI-2024-F-0299

30 MAI ORA-14.00

Aula B, Universitatea Ovidius
din Constanța, bd. Mamaia 124



ÎNCEPE SĂ CONSTRUIEȘTI VIITORUL
PE CARE ȚI-L DOREȘTI CHIAR
ACUM !

Societatea Antreprenorială Studențească – Ovidius Innovation Center (OICSAS) a Universității Ovidius din Constanța (UOC) organizează joi, 30 mai 2024, la ora 14:00, conferința de lansare a proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0299 – „Societatea Antreprenorială Studențească Ovidius Innovation Center – dezvoltarea unui ecosistem creativ și educativ pentru tinerii antreprenori”.

Evenimentul se va desfășura în Aula B, Universitatea Ovidius din Constanța, bd. Mamaia 124, și are scopul de a informa participanții despre oportunitățile din domeniul antreprenorial organizate sub egida UOC. În cadrul acestuia vor fi prezentate principalele obiective ale proiectului - dezvoltarea unor abilități transversale cheie, axate pe inovație și cooperare ca mijloc esențial de gândire în abordarea problemelor și găsirea soluțiilor; oferirea de modalități diferite pentru toți studenții de a se implica, învăța, aplica și extinde activitățile de inovare și antreprenorat; susținerea inițiativelor de afaceri; elaborarea de măsuri în scopul dezvoltării OICSAS.

De asemenea, organizatorii le vor oferi participanților detalii despre activitățile ce se vor derula pe parcursul proiectului: vizite de lucru la companii; jocuri de simulare; cursuri dedicate familiarizării studenților cu tehnologiile disruptive actuale; Școala de vară Ovidius Entrepreneurship and Innovation Boot Camp; programul de pre-accelerare a ideilor de afaceri; competiția Edu Tech Solution Teams; workshop-ul Pre-Seed; un program de instruire pentru începerea unei noi afaceri de tip start-off sau spin-off.

Proiectul CNFIS-FDI-2024-F-0299 – „Societatea Antreprenorială Studențească Ovidius Innovation Center – dezvoltarea unui ecosistem creativ și educativ pentru tinerii antreprenori” a primit o finanțare în valoare de 257.000 de lei prin Fondul de Dezvoltare Instituțională (FDI) 2024 al Ministerului Educației.

Societatea Antreprenorială Studențească – Ovidius Innovation Center, înființată în anul 2018, este o structură organizatorică și operațională a Universității Ovidius din Constanța, ce are misiunea de a elabora, implementa, monitoriza și evalua politicile universității de sprijinire, dezvoltare și încurajare a spiritului antreprenorial în rândul studenților și absolvenților.

După eveniment, vă invităm să ne transmiteți un feed-back 😊

#ovidiusiscool #antreprenoriatlamare #OICSAS2024



Ovidius Innovation Center
Societatea Antreprenoriala Studenteasca
<https://oicsas.univ-ovidius.ro/>



Priveste in viitor !
Fii antreprenor !

START
in antreprenorat
la UOC



30 mai 2024, ora 1400

Aula B, Universitatea Ovidius din Constanta

Bd. Mamaia 124, Constanta

Societatea antreprenoriala studenteasca
Ovidius Innovation Center: dezvoltarea unui
ecosistem creativ si educativ pentru tinerii
antreprenori CNFIS-FDI-2024-F-0299

